

Megjelenik: általában 30 nap alatt.

Személyi hírek

Cserey Lászlóné dr. nyugdíjba vonult, utódja Szabóné dr. Szávay Judit lett a Szent István Egyetem Állatorvos-tudományi Kar Állatorvos-tudományi Könyvtára igazgatói székében. A könyvtáros kolléganők és kollégák nevében Csereyné Marikának tartalmas nyugdíjas éveket és jó pihenést kívánunk, ugyanakkor köszönetet mondunk a Mezőgazdasági Szekcióban kifejtett tevékenységéért.

November 1-étől új igazgatója van a Széchenyi István Városi Könyvtárnak Sopronban Horváth Csaba személyében.

Elhunyt Szakáts István ny. könyvtárigazgató (Battonya), 69 éves volt. Búcsú-zunk Seres Tibortól, az OSZK szakszervezetének titkárától, aki hirtelen, súlyos betegségben hunyt el. Hosszan tartó betegség után elhunyt Tóthné Székely Ágnes, az OSZK Igazgatási osztály főtanácsosa. Emléküket megőrizzük.

Elnökségi hírek

A közelmúltban nyílt lehetőség arra, hogy a még 1999-ben megnyert MKE pályázati összegek eddig ki nem fizetett második felét a pályázat nyerteseinek kiutaljuk. Kérjük, hogy az összegek felhasználásáról minden szervezet készítsen elszámolást és azt küldje meg a titkárságra.

A közhasznúság ügyéről Ottovay László számolt be az elnökségi ülésen és közölte, hogy a szabályok szerint az új Alapszabály ez eddigiek alapján már elfogadásra került. A közhasznúság megindításához átadjuk ügyvédnek a megfelelő dokumentumokat.

Az elnökség döntése alapján a jövő évi vándorgyűlés 2001. augusztus 9–11. között Nyíregyházán lesz.

Az MKE képviselőjében az idei frankfurti könyvvásárra Vajda Erik utazott el. A korábban meghirdetett német ösztöndíjat Sándor Gertrúd kolléganő nyerte el.

Mi történt a szervezetekben?

Bács-Kiskun Megyei Szervezet – 2000. szeptember 18. Belföldi szakmai tapasztalatcsere-utat szerveztek a városi könyvtárak megismerésére: Csongrád, Szentes és Hódmezővásárhely helyszíneken. További programok: – 2000. október

8. Könyves vasárnap, Kecskemét. – 2000. november 20. Gereben Ferenc előadása; Őszi taggyűlés, Kiskunhalas.

Békés Megyei Szervezet – 2000. szeptember 27–28–29-én háromnapos szakmai tapasztalatcsere látogatáson vett részt 21 vajdasági magyar könyvtáros. A program megvalósítását a Nemzeti Kulturális Alapprogram anyagi támogatása tette lehetővé.

Bibliográfiai Szekció – 2000. november 8-án közgyűléssel egybekötött szakmai tanácskozást rendezett a szekció Debrecenben az Egyetemi és Nemzeti Könyvtárban. Részletes beszámoló olvasható a Könyvtári Levelező/lapban.

Borsod Megyei Szervezet – az Országos Könyvtári Napok keretében a Városi könyvtárban Tiszaújvárosban 2000. október 16–27. között szakmai tanácskozásokat tartottak: Koreny Ágnes, Moldován István és Németh Ágoston előadók közreműködésével. Bibliofil kiállítást és író-olvasó találkozót is szerveztek.

Elektronikus Könyvtár Szekció – 2000. november 2-án konferenciát rendeztek a képek digitalizálásával kapcsolatban a Képzőművészeti Egyetem Könyvtárában. Az előadók Aranyi Zoltán, Munkácsy Gyula, Plihál Katalin, Krén Emil, Horváth Takács Balázs és Rák József voltak.

Gyermekkönyvtáros Szekció – a Kiskunhalasi Városi Könyvtárral együttműködésben 2000. szeptember 15–16–17-én önismereti és manuális tréninget szerveztek a gyermekkönyvtárosok részére az NKA támogatásával.

Közkönyvtári Egylet – 2000. november 16-án „A könyvtári szolgáltatások menedzselése” címmel konferenciát tartottak Szolnokon, a Városi Könyvtárban.

Komárom-Esztergom Megyei Szervezet – a TÉKA TÉMA 2000. augusztus 3. számában a megye könyvtáiról olvasható információ. A lap hozzáférhető az MKE titkárságon.

Műszaki Könyvtáros Szekció – a szekció „Könyvtár és tudomány” címmel országos millenniumi konferenciát rendezett a magyar tudomány napja alkalmából a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Könyvtárával közösen 2000. november 9-én, a ZMNE Dísztermében. Az előadók Ágh Attila, Csurgay Árpád, György Péter, Herman Ákos, Horváth Tibor, Huszár Ernőné és Nyíri Kristóf voltak. „30 éves a Műszaki Könyvtáros Szekció” – jubileumi rendezvény lesz 2000. december 2-án az OMIKK-ban.

Olvasószolgálati Szekció – a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával dr. Nemes Erzsébet (főigazgató-helyettes, KSH Könyvtára), a szekció elnöke szervezésében sikeres mentorképző olvasótábor program valósult meg 2000. október 24–28. között, Bakonybélen. A cél az Olvasás Évével kapcsolatos közös tennivalók számbavétele, megfogalmazása és a munka megosztása volt.

Pécsi és Baranyai Szervezet – 2000. október 26-án dr. Bagdy Emőke pszichológus „A XXI. Század kihívásai társadalmi, etikai, szellemi és lelki területen” címmel tartott előadást. Novemberben Papp Istvánnal lesz beszélgetés „A Könyvtárosok kézikönyve a használat során” témában. Decemberben dr. Deé Nagy Anikó „Ide kell hozni a nagyvilágot – a Marosvásárhelyei Teleki Téka” című előadását hirdette meg a szervezet.

Somogy Megyei Szervezet – a szervezet a Megyei és Városi Könyvtárral közösen 2000. november 6–7-ig „A gyerek olvas” témakörben továbbképzést szervezett Zamárdiban. Előadók voltak: Varga Róbert, Szávai Ilona, Bariczné Rózsa Mária, Rigó Béla, G. Papp Katalin, Pápayné Kemenczey Judit, Török Ferencné, Pálné Leinberger Ágota, Tolnai Mária és Halász Lászlóné.

Társadalomtudományi Szekció – a szekció szervezésében konferencia zajlott le „Sziürke irodalom” elektronikus környezetben címmel 2000. november 14-én az OSZK-ban. A rendezvényről hamarosan olvasható összefoglaló a KATALIST-en.

Tolna Megyei Szervezet – 2000. szeptember 29-én „A könyvtárak az ezredfordulón” címmel előadást tartott dr. Skaliczky Judit és Elekes Eduárdné. 2000. október 26–27-én a szervezet „Mű és illusztráció” címmel konferenciát szervezett Szekszárdon, a Művészetek Házában. 2000. november 7-én irodalmi délelőtti keretében, a hagyományos Illyés ünnepségen köszöntötték a könyvtárosokat. „Az olvasókért, a kultúráért Tolnában” oklevelet a megyei könyvtáros társadalom szervezeti alapján Kovács György kapta meg.

Vas Megyei Szervezet – 2000. október 12-én „Könyvtárak közös fedél alatt...” címmel regionális konferenciával egybekötve megtartották a VI. Vas Megyei Könyvtári Napot Csepregen. Az előadók voltak: Ziembiczki Erzsébet, Bariczné Rózsa Mária, Nagy Károlyné, Kozó József, Körösi Jánosné, Gál Éva, Kiss Gábor, Pallósiné Toldi Márta, Tuba László, Sudár Lászlóné, dr. Pálvölgyi Mihály és Papp József.

Veszprém Megyei Szervezet – 2000. november 9-én „Az iskolai és közművelődési könyvtárak együttműködése” témában szakmai továbbképzést tartottak Ajkán. A rendezvény előadói voltak: Balogh Mihály, Hock Zsuzsanna, Rappné Kulcsár Livia, Varga Károlyné, Emmer Gáborné és Horváthné Tilhof Gyöngyi.

Zala Megyei Szervezet – „Az olvasás változó arca” témát feldolgozó konferenciát rendeztek a Deák Ferenc Megyei Könyvtárban 2000. október 16-án, az előadók között üdvözölhették Kiss Gábort, Nagy Attilát, Varga Lászlónét és Bartos Évát.

Zempléni Könyvtárosok Szervezete – 2000. október 12-én a Millennium és az országos Könyvtári Napok alkalmából egész napos szakmai programot szerveztek Budapestre. A Közép-Európai Egyetem könyvtárának és a Magyar Tudományos Akadémia Könyvtárának megtekintésére és ezzel együtt szakmai tapasztalatcserére nyílt lehetőség.

Zenei Könyvtárosok Szervezete – a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Zenei Könyvtáros Szervezete a szervezet alapításának 30. évfordulója alkalmából 2000. december 7-én 11 órakor jubileumi taggyűlést tart a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Zenei Gyűjteményében, Budapest VIII. Ötpacsirta u. 4.

Pénzügyek

KÖZLEMÉNY

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete az 1%-os támogatásként kapott 85 188 Ft-ot a működési költségek kiegészítéséhez használta fel, maradvány és átvitel nincs a 2001. évre.

Köszönjük a támogatásokat és kérjük, hogy a következő jövedelemadó-bevallásnál ismét egyesületünket jelöljék meg kedvezményezettként.

Adószámunk: 19000895–1–41

Budapest, 2000. október 31.

dr. Ambrus Zoltán elnök

Képzés

Telematikai és digitális témakörben idén ősszel is sikeres tanfolyamokat tartottak az INKA és az MKE együttműködésével (Tamáska Lajos irányításával). A tanfolyamokat a Nemzeti Kulturális Alapprogram pályázat útján támogatta.

Lezajlott rendezvények

„Közös múlt – közös jövő” címmel a külföldön élő magyar könyvtárosok V. szakmai találkozóját rendezte meg nagy sikerrel az OSZK, MKE és az IKSZ 2000. augusztus 17–19. között sor került a plenáris ülésre, majd a munkát szekciókban folytatták a résztvevők: A könyvtár és a könyvtáros szerepe a közösségek életében; Külföldi Hungarikagyűjtés, – feltárás; Kisebbségek könyvtári ellátása, a kisebbségi könyvtárak anyaországi kapcsolatai; Az információs korszak és a könyvtári kultúra találkozása. A szakmai találkozót a Nemzeti Kulturális Alapprogram pályázat útján támogatta.

2000. október 4-én „A megyei sajtóbibliográfiák jelene és jövője címmel” zajlott le a hírlapkönyvtárosok harmadik szakmai találkozója az OSZK-ban.

A Budapesti Francia Intézet, az MKE és az Informatikai és Könyvtári Szövetség „Könyvtár és menedzsment: új lehetőségek?” címmel 2000. október 5–6-án konferenciát tartott a Budapesti Francia Intézetben. Az előadások a közszolgálati politika, kereslet-kínálat, beszerzési politika, könyvtárhasználók megismerése, valamint a minőség és értékelés témákat fejtették ki.

„Összefogás a könyvtárakért – Összefogás az olvasókért”, 2000. október 9-én Kecskeméten, az IKSZ–KJK rendezésében könyvtári szakmai napot tartottak.

A Könyvtári hét keretében 2000. október 10-én szakmai napot tartottak a megye könyvtárosainak a Kisfaludy Károly Megyei Könyvtárban, Győrben.

2000. október 10-én az OMIKK, Káplány Géza Informatikai Alapítvány és az MKE az őszi könyvtári napok sorozatban „A szakmai kommunikáció és a könyvtár jövője” címmel rendezvényt tartottak az OMIKK-ban. A közreműködők dr. Tószegi Zsuzsanna, Ungvári Rudolf, Klein Ágnes és dr. Telcs András voltak.

„Töltsön egy éjszakát a könyvtárban!” címmel meglepő, sikeres rendezvény zajlott le a Pest Megyei Könyvtárban, Szentendrén, 2000. október 13-án.

A Fővárosi Könyvtári Napok és az Olvasás Éve tiszteletére millenniumi folyamatos felolvasást szerveztek 2000. október 26–29. között a Terézvárosi gyermekkönyvtárban.

Az Országgyűlési Könyvtár és a British Council „Nagy-Britannia Európában” címmel szakkönyv-kiállítást rendezett 2000. október 4-én az Országgyűlési Könyvtárban.

2000. november 15-én megnyitották a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár új központi épületét.

Nemzetközi kapcsolatok

A nemzetközi szerzői jog területén Bakos Éva osztályvezető (MSZH) vette át a képviselői feladatokat Koreny Ágnestől. A CELIP Steering Group Meeting 2000. november 17–19. között Rigában ülésezik, ahol már Bakos Éva vesz részt a tanácskozáson az MKE megbízottjaként.

Az Association of the Librarians in Education Romania 2000. szeptember 21–23. között „The Libraries of Education on the eve of the 3rd millennium” címmel konferenciát tartott Suceva-ban Bukoviná-ban.

2000. szeptember 18–23. között osztrák könyvtáros napokat tartottak Bécsben. A Verein Österreichischer Bibliothekare (VÖB) 26. vándorgyűlésén, melynek témája „A tudás mint termelési tényező” volt, a TTSz elnöke dr. Murányi Lajos vett részt az MKE képviselőjében. Útjelentése hozzáférhető a titkárságon.

A Goethe-Institut szervezésében felolvasóesteket tartottak az alábbi helyszíneken: 2000. október 9. Eötvös Károly Megyei Könyvtár Veszprém; 2000. október 11. Goethe-Institut, Budapest; 2000. október 12. Katona József Megyei Könyvtár, Kecskemét; 2000. október 13. Somogyi-könyvtár, Szeged.

A LANÖB szervezésében 2000. október 12–13. között, „Telekommunikáció 2000” címmel szakkönyvtári napokat tartottak az ausztriai Mistelbach-ban.

A szlovéniai könyvtárosok egyesülete 2000. október 11–13. között „Traditional Media in the Information Age” címmel Mariborban rendezett konferenciát. Egyesületünket Balogh Margit könyvtárvezető (Nemzetközi Pető Intézet), a Műszaki Könyvtáros Szekció elnöke képviselte.

Társegyesületek, rokon szervezetek

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség (IKSZ) és a Katona József Könyvtár, Kecskemét 2000. október 8-án Könyves Vasárnapot tartott a Magyar Rádió Márványtermében, illetve Kecskeméten; 2000. október 9-én „Összefogás a könyvtárakért – Összefogás az olvasókért avagy A könyvtárak modernizációja” címmel konferenciát tartott a Katona József Megyei Könyvtárban Kecskeméten. Az előadók voltak: Zalainé dr. Kovács Éva, Dömölki Bálint, Bakonyi Péter, Skaliczki Judit, Zongor Attila, Ramháb Mária és Nagy Mária

Az IKSZ az EURÓPAI MINŐSÉG HÉT keretében Könyvtári szakmai napot tartott.

„Úton a megfeleléstől a kiválóságig” címmel 2000. november 9-én Budapesten, a Magyar Honvédség Művelődési Házában.

Előzetes rendezvénytár:

Magyarországon:

- DAT 2000 a Magyar Adatbázis-forgalmazók X. Konferenciája, 2000. november 27–29. MATÁV Tölösi Konferencia Központja, Budapest – A Könyvtári szekció rendezvénye november 28-án lesz.
- 30 éves a Műszaki Könyvtáros Szekció, 2000. december 2., MKE MSZ, OMIKK
- 30 éves a Zenei Könyvtárosok Szervezete, 2000. december 7. FSZEK, Bp. VIII., Ötpacsirta u. 4
- 2001. január 29–február 2. között az IKSZ „Minőségbiztosítási tréning”-et rendez Kecskeméten.

Külföldön:

- 2000. október 3–5. „Preservation Options in a Digital World: To Film or To Scan A Seminar on Preservation Microfilming and Digital Imaging of

- Paper-Based Materials”, New York State Library, Cultural Education Center, Albany, NY, USA, (e-mail: sona@nedcc.org, www.nedcc.org)
- 2000. október 11–13. „Annual Conference of the Union of Associations of Slovene Librarians – Traditional Media in the Information Age”, Maribor, Szlovénia
 - 2000. október 16–19. „GLOBAL 2000: The Information Age: Challenges Opportunities The Second Worldwide Conference on Special Librarianship”, Brighton, Egyesült Királyság (www.slaglobal2000.org)
 - 2000. október 19–22. ARLIS/ANZ: Securing our Heritage, Canberra, Ausztrália (margaret.shaw@NGA.GOV.AU)
 - 2000. december 6–7. „Librarians Congress and Conference of the Moldavian Librarians Association”, Chisinau, Moldávia.
 - 2001. január 29–31. 9th International BOBCATSSS Symposium on Library and Information Science – OPEN 2001: Knowledge, Information and Democracy in the Open Society: the Role of the Library and Information Sector, Vilnius, Litvánia, (www.bobcatsss.com)
 - 2001. január 28. – február 2. „Libraries, Museums and Archives: a collaborative venture in the digital age – INE Seminars”, London, Egyesült Királyság, (e-mail: louise.lantaigne@NLC-BNC.CA)
 - 2001. április 23–24. „Creating knowledge Conference”, Malmö University, Svédország, e-mail: sara.kjellberg@mah.se
 - 2001. május 27–29. „CAIS 2001” 29th Annual Conference of the Canadian Association for Information Science to be held with the Congress for the Social Sciences and Humanities of Canada, Québec, Kanada (<http://www.fims.uwo.ca/cais/caiscfpe.htm>)
 - 2001. június 9–17. „Crimea 2001” Eighth International Conference, Súdak, Ukrajna. További információ: <http://www.iliac.org/crimea2001>, (e-mail: crimea.europe@gpntb.ru, <http://www.iliac.org/crimea2001/index.html>)
 - 2001. június 14–20. „American Library Association Annual Conference San Francisco. California, USA. További információ: Michael Dowling Director ALA International Relations Office ph: +1-312-280-3200 fax: +1-312-280-3256; (e-mail: mdowling@ala.org, URL: <http://www.ala.org>)
 - 2001. június 19–22. „Informing Science Conference”, Krakow, Lengyelország. (További információ: <http://is2001.com>)
 - 2001. július 20–22. „Bridging Borders: Building Hispanic Library Education and Services in a Global Perspective” University of Wisconsin-Madison, (e-mail: jpearl@slis.wisc.edu)
 - 2001. augusztus 16–25. „IFLA 2001 Boston Conference” Boston, MA, USA (<http://www.ifla.org/IV/ifla67/>), utazási ösztöndíj kérhető: IFLA ALP c/o Uppsala University Library Box 510 SE-751 20 UPPSALA, Sweden Fax: +46-18-471-3994 e-mail: ifla.alp@ub.uu.se
 - 2001. szeptember 4–8. „ECDL 2001 – 5th European Conference on Research and Advanced Technology for Digital Libraries”, (<http://www.ecdl2001.org>)

* * *

Állást keres:

Albertné Szilágyi Katalin középfokú könyvtáros végzettséggel kölcsönző, olvasószolgálati munkát keres, telefon: 372-6200/6536 mellék. – Bánfi István György keres olvasószolgálati, olvasótermi felügyelői állást, német, francia, orosz, angol nyelvismerettel, telefon: 06-56-414-952. – Hajas Györgyné egyetemi és középfokú könyvtárosi végzettséggel számítógépes feldolgozási, kölcsönzési, kiadvány szerkesztő, tájékoztató munkakörben elhelyezkedne, telefon: 403-3302. – Honti Miklósné középfokú könyvtáros végzettséggel kölcsönzési, olvasószolgálati, adminisztratív munkakört keres, telefon: 321-7418. – Dr. Jászberényiné Vékony Erzsébet felsőfokú könyvtáros végzettséggel, angol alapfokú és SZIRÉN ismerettel 6 vagy 8 órás állást keres, telefon: 215-8458. – Kelemenné Farkas Zsuzsanna főiskolai könyvtárszakos végzettséggel, francia, orosz, eszperantó alapfokú nyelvismerettel, felhasználói szintű számítástechnikai ismeretekkel, olvasószolgálati-tájékoztató munkakörben, 6 vagy 8 órás állást keres, telefon: 285-4786. – Laczkó Enikő főiskolai végzettséggel, francia nyelvismerettel, alapfokú számítástechnikai tudással, olvasószolgálati munkát keres rugalmas munkaidővel, telefon: 06-20-36-25-903 – Leidal János ELTE TFK végzettséggel, német, orosz, angol nyelvismerettel tájékoztató munkát keres, telefon: 251-1909. – Takács Zsuzsanna főiskolai végzettséggel olvasószolgálati, feldolgozó, iskolai könyvtárosi munkakört keres, telefon: (23)-334-892. – Sarkadi Zsuzsanna történelem-idegenforgalom szakos tanár, orosz, angol, német nyelvismerettel 6–8 órás állást keres, telefon: 356–1901. – „Állást keres” jelígre vár állás ajánlatot ELTE TFK végzettséggel, feldolgozó, kölcsönzői munkakörben könyvtárosnő. Felsőfokú könyvtáros végzettséggel, Nyíregyháza régióban informatikai területen állást keres: e-mail: i.bodi@freemail.hu – Könyvtáros, 12 éves szakmai gyakorlattal, egyetemi végzettséggel állást keres, e-mail: evola@freemail.hu – Szeretnék állást találni egy olyan fővárosi könyvtárban melynek fő gyűjtőköre a természettudomány–biológia–orvostudomány–mezőgazdaság. ELTE/TTK-alap diplomám és OSZK-s középfokú könyvtárosi végzettségem van. Jelenleg FSZEK központi könyvtárában dolgozom, mint tájékoztató könyvtáros. Egrý Gábor Tel.: 386-6509 egry40@hotmail.com

Állást kínál:

A BGF Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Kar Központi Könyvtára munkatársat keres feldolgozó könyvtárosi munkakörbe, telefon: 221-3795 – Teljes állású raktárost keres az ELTE Jogi Kari Könyvtára 2001 januárjától, telefon: 266-3005 – A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár katalogizáló munkatársat keres, Bánhegyi Gyuláné, telefon: 318-1477 – A Magyar Iparművészeti Egyetem Könyvtára könyvtáros-informatikus és feldolgozó munkakörbe munkatársat keres, telefon: 392-1180/135, e-mail: klevai@mif.hu – Az MTA Judaisztikai Kutatócsoportja képzett könyvtárost keres, telefon: 317-5124, e-mail: hebraisztika@freemail.hu – Az MTA Történettudományi Intézetének Könyvtára felsőfokú könyvtárost keres, telefon: 356-1539/110, e-mail: szabor@tti.hu – Az Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár munkatársat keres nemzetközi könyvtárközi kölcsönzési munkára, telefon: 485-0808, 485-0809 – Az Országos Széchényi Könyvtár felsőfokú végzettségű könyvtárost keres ETO ismeretekkel 2001. január 1-jétől, tele-

fon: 224-3748, e-mail: *berk@oszk.hu* – A Pénzügyminisztérium Szakkönyvtára feldolgozás/olvasószolgálat munkakörbe könyvtáros–informatikai végzettségű munkatársat keres, telefon: 327-2378, e-mail: *jozsefne.foldi@pm.gov.hu* – A Szent István Egyetem Állatorvos-tudományi Könyvtára könyvtáros-informatikus munkatársat keres rendszeradminisztrátori munkakörbe, telefon: 478-4226, e-mail: *mrszabo@UNIVET.HU*

* * *

Szerkeszti: Jáki Éva
Cím: MKE titkárság, 1054 Budapest, Hold u. 6. Tel./fax: 311-8634
E-posta: MKE@OSZK.HU

Checkpoint®



Hogyan védhetjük meg a könyvtári állományokat?

A könyvek lopások elleni védelmére a Checkpoint által kidolgozott könyvtár-
védelmi rendszerek alkalmazása jelenti a leghatékonyabb megoldást. A papír-
vékony biztonsági címkék, melyek a védendő állományokra kerülnek, a ki-
járatnál elhelyezett antennák között áthaladva jelzést adnak.

A biztonsági címkék nyomtathatók, rajtuk olyan információk helyezhetők el,
melyeket a könyvek egyszerűbb kezelésére lehet hasznosítani (vonalkód,
leltári-, katalógusadatok stb.).

A könyvtárvédelmi antennák rádiófrekvenciás elven működnek, ami azzal a
nagy előnnyel jár felhasználóinak, hogy nem alakul ki detektálás nélküli holt-
tér, mint a mágneses rendszerek esetében.

Checkpoint



**Checkpoint Systems Hungary
Kft.**

Budapest 1155

Dembinszky u. 1

Tel.: 06 1 30 50 100

Fax.: 06 1 30 50 101

www.checkpointsystems.com

Tökéletes védelem
és elegáns megjelenés

